

## 投资起点低、预期收益高，鹰城理财俱乐部： 多个理财项目遭抢购

本报讯 记者昨天从鹰城理财俱乐部获悉，该俱乐部目前推荐的多个理财项目因其投资起点低、预期收益高遭到投资者抢购。很多产品上线即被抢购一空。

据工作人员介绍，该俱乐部推荐的一年期政信类产品一直呈热销状态。额度5万-20万元，预期年化收益率7.2%；额度20万-50万元，预期年化收益率7.4%；额度50万元以上，预期年化收益率7.6%。

两年期政信类产品道路基建

项目，当地经济基础好，政府实力强；发行人与担保人都是国有控股企业，按自然季度付息，到期一次性还本。

除了政信类理财产品，该俱乐部推荐的国有担保贷起投额度仅100元，其中3月期的预期年化利率10.28%，6月期的预期年化收益率10.44%，1年期的预期年化利率11.16%。还款方式为按月付息，到期还本，国有公司做连带责任担保。

由于投资起点低、收益高，很

多产品上线即被抢空。记者昨天下午3点30分看到，目前只有融资金额100万元的半年期国有担保贷在售，而且已融资50多万元，多个项目已融资完毕，处于还款状态。不过，工作人员提醒投资者不要担心，因为还有新的项目不断上线。

扫微信二维码(如图)关注鹰城理财俱乐部。

理财热线：4940008，17337502803。温馨提示：理财非存款，投资须谨慎。(张骞)

## 鹰城理财俱乐部粉丝节来了

□记者 张骞

本报讯 鹰城理财俱乐部粉丝节昨天启动，4月1日截止。会员参加粉丝节即有礼品，欢迎您来参加哦！

记者昨天从鹰城理财俱乐部了解到，此次活动时间为3月28日至4月1日。活动对象为鹰城理财俱乐部会员。此活动在鹰城理财俱乐部上线，现场购买理财产品即可参与活动。每人每天只

能参与一次。此活动以娱乐为主，礼品以实际到账为准。

活动奖品：5元抵扣红包，单笔投资满1000元可用。10元抵扣红包，单笔投资满2000元可用。20元抵扣红包，单笔投资满5000元可用。30元抵扣红包，单笔投资满1万元可用。50元抵扣红包，单笔投资满2万元可用。1%加息券加息30天，两个月以上项目可用。2%加息券加息30天，三个月以上项目可用。红包与加息券有效期15天。

## 万人相亲成功 他又带着同事来报名

□记者 范丽萍

本报讯 “咱这个活动好，范围广，选择机会多，你可得好好把握。”昨日上午，在本报鹰城第十一届万人相亲大会暨第四届婚庆文化艺术博览会报名点，市民谢先生这样嘱咐他的同事。

谢先生说，他是2011年参加的万人相亲大会，当时现场气氛热烈，形式多种多样，很符合现代生活节奏快、工作忙的年轻人。从海量的相亲海报中，他找到了心仪的对象，最后两人走到一起，还有了可爱的孩子。他非常感谢万人相亲这个平台，并特意推荐给自己的同事。

谢先生的同事今年28岁，是平煤神马集团某单位技术员，收入稳定，家庭等各方面条件也不错。看到络绎不绝的报名者和繁忙的热线电话后，他也信心

满满，希望通过活动找到一位本市户口，大专以上学历，脾气好，通情达理的姑娘为伴。

报名方式有三种：(一)持报名者身份证原件及复印件1份；近期3英寸生活照片1张，离异者提供离婚证明或法院判决书；丧偶者出具相关证明。报名地点：鹰城广场对面平顶山日报社大门东侧广告营业厅二楼208室。(二)扫描下方二维码，关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台(微信号：yc-queqiaohui)，回复“万人相亲”，即可根据提示填写个人信息报名。(三)通过单位工会或团委统一组织审核报名。

报名咨询电话：4940520、4940521、1823666272、7、1359217940、3。



## 3月28日 A 股进入调整格局



新华社发(朱禹制图)

资料来源：上海证券交易所

## 在磨砺中成长 为梦想而打拼

# 平顶山市一高中韩国国际班

## 首届毕业生系列报道之三

编者按：

作为我市一所知名的省级示范性高中，市一高2014年通过河南省教育厅批准成立国际部，与韩国政府精英中学——韩国门岷女子高中合作共建高层次教育合作项目。近年来，市一高国际部在教育教学中一直把促进学生的全面发展这一宗旨放在首位，结合学生核心素养，从课程设置、活动设计、文化氛围等方面进行精心设计和积极引导，同时从学习能力、探究精神、艺术修养等多方面培养学生综合素质。从市一高中韩国国际班走出去的学生，无论走到哪里，都体现出善于学习、乐于学习、阳光向上的优秀品质，他们以饱满的热情、卓越的才能以及严谨的治学态度为自己创造着美好的未来。

在前两组报道中，本报陆续刊登四位首届中韩国际班毕业生的学习成长轨迹，本期将继续刊登两位已留学毕业生的案例，与学生和家长们一起分享那些平凡的人走的不平凡的路，去聆听那些故事背后的音符。

### 用学习创造美好未来 越努力越幸运



张凤鸣，2017届中韩国际班学生，现就读于仁荷大学经营学专业，加入学校话剧社团和中国留学生会文艺部。作为世界500强名校，仁荷大学在韩国大学中综合实力排名前十名，经营学专业是学校的特色专业，在韩国很有名。

大一第一学期，不知道如何网上选课，也不知道网课怎么上，因此我错过了自己喜欢的课。万事开头难，我相信自己能够适应异国学习生活环境，有能力解决这些问题。

与国内不同的是，韩国老

师留的作业大多是做调研报告，这也是韩国大学的一大特色。我经常和经营学小组的同学们一起在校园里面做调查，一起讨论，这个过程中可以学到很多书本上学不到的知识和能力。

我加入了学校中国留学生会的文艺部，为过春节一起准备晚会。我每个星期都会练舞蹈，还加入了话剧社团，每周五我会去社团跟韩国学生一起学习韩语，相互学习、切磋，然后大家一起聚餐，唱歌。有时上完课去菜市场买点菜，回家研究研究做饭，周末和同学坐着地铁一起去首尔逛一逛，我的留学生活丰富、充实。

在母校国际班的三年时间里，难忘的经历真的很多。有体验到学习的快乐和满足，有和老师一起做活动的精彩经历。在与外教的相处与沟通中，我了解到了不同的文化，提高了韩语口语能力与听力，为现在的大学学习生活打下了坚实的基础。最难忘的应该是高中毕业那天，我们穿上漂亮的校服，在校园里合影，把回忆定格，高中生活画

上了圆满的句号，感谢母校市一高！

### 不负青春 做最好的自己



赵诗涵，2017届中韩国际班学生，TOPIK(韩国语能力考试)成绩4级(达到3级即可赴韩国高校就读)，曾被成均馆大学(世界排名第106位)、仁荷大学(世界500强高校)同时录取，现就读于成均馆大学国语国文专业。大一第一学期以优异成绩获得学校全额奖学金。

用一个词来形容我的大

学生生活就是“充实”。第一学期的课程安排得很满，虽然每天都很忙碌，但是忙的是自己喜欢做的事情，所以感觉很充实。韩国的学习生活和国内相比有不小的差异，刚开始有些不适应，但是慢慢熟悉下来会发现还挺有意思的，只要你用心学习，不懒惰，勤思考，这些难题总会迎刃而解。今后我希望自己继续努力学习，结交到一些来自世界各地的好朋友，去开启丰富多彩的大学生活。

高中三年是我人生中最宝贵的财富，初入国际班我的成绩并不理想，但是通过老师对我的指导和鼓励，我最终坚持了下来，达到了自己的目标。在国际班三年的成长已经让我成为一个独立自主的大学生。市一高中韩国国际班是我的骄傲，我也希望若干年之后，我能成为市一高中韩国国际班的骄傲。

市一高中韩国国际班咨询报名地址：市一高(卫东区矿工路170号)国际部办公室(教学楼4楼)

报名电话：0375-7695519

(本报记者 傅纪元)